

## «Когда поют солдаты»

24-й ФЕСТИВАЛЬ армейской песни Центрального военного округа «Когда поют солдаты» — очень солидное и масштабное событие. Оно состоялось с 11 по 14 июня в Екатеринбурге.

Фестиваль проходит под флагом Центрального военного округа, а значит, собирает огромное количество исполнителей из самых разных уголков страны. Маленький Лесной представляла наша Ольга ЛЕУШИНА, известная в городе исполнительница, начальник Дома офицеров войсковой части №40274.



На сцене Ольга Леушина, г. Лесной

Ольга Владимировна рассказала, что очень насыщенной была программа фестиваля, очень волнительными — многочисленное отборочное, а затем и конкурс прослушивания, ведь за судейским столиком сидели профессионалы высокого класса — заслуженные артисты РФ, солисты ведущих театров.

Вокалистка из Лесного выступила блестяще, став лауреатом фестиваля в номинации «Солистка», а затем и участницей гала-концерта. Наши поздравления.

Наш. корр.

Фото из архива О. Леушиной

### Знай наших!

## Новые победы авиамodelистов



Авиамodelисты С. Коршунов, А. Филиппов, Н. Богачев

НОВУЮ победу одержали сотрудники комбината «Электромехприбор», выступив в личном первенстве среди спортсменов, представляющих резиномоторные модели на чемпионате Свердловской области по авиамodelному спорту. По возвращении с соревнований своим успехом поделился со мной мастер 219 производства Алексей ФИЛИППОВ. Алексей и его коллега по спорту Сергей КОРШУНОВ (электромонтер цеха 030) — мастера спорта, с десятилетнего возраста занимающиеся авиамodelированием. Оба были учениками тренера ЦДТ (Бывший Дом пионеров) Андрея Дмитриевича ХРЕБТОВА, оба с любовью моделируют свои аппараты и защищают честь Лесного на чемпионатах разного уровня.

Вот и на этот раз Алексей стал серебряным призером среди участников соревнования с резиномоторными моделями класса F-1-B, а Сергей — серебряным призером среди моделей планера класса F-1-A. Их молодой коллега, студент полипрофильного техникума имени О. Терешкина, Никита БОГАЧЕВ пока только на пятом месте, но это неплохой результат — среди 20 участников чемпионата. Никита уже кандидат в мастера спорта, у него все впереди, он — перспективный спортсмен.

Чемпионат проводился в пригороде Екатеринбурга, на поле аэродрома «Логиново» среди спортсменов разных возрастных категорий из Челябинска, Новоуральска, Екатеринбурга, Лесного. Отдельно от взрослых спортсменов состязались и школьники. Погода стояла благоприятная, с умеренной скоростью ветра, да и многолетний опыт спортсменов положительно сказался на результатах соревнования. Надеюсь, в следующий раз наши профсоюзные активисты вернутся с победой.

Н. МУХИНА, председатель

информационной комиссии ПК-391

Фото из архива А. Филиппова

# 5 ТИПОВ МАМ: УЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ СЕБЯ?

Описывает профессор психологии Марина Мелия

(Окончание. Начало в «Резонансе» №25)

**МАМА-сюрприз.** Она — человек настроения: непоследовательная, изменчивая, непредсказуемая — «к сердцу прижмет, к черту пошлет». Амплитуда маминских эмоциональных всплесков зависит не от поведения малыша, а от ее собственного внутреннего состояния. Она не контролирует свои эмоции, не считает нужным как-то приноравливаться к ребенку, постараться его понять.

Она постоянно меняет свое мнение — что для ребенка хорошо, а что плохо. Поддавись очередному новому веянию, она легко может сменить систему воспитания, няню, врача.

Все меняется так быстро, что малыш постоянно пребывает в ситуации неопределенности. Бывает, он заплакал, а мама сразу бросается его утешать, но вот он захлебывается слезами, а она и не думает подходить, пока он сам не успокоится. Ребенок не может к ней приспособиться, выработать собственную «эффективную стратегию поведения»: непонятно, что надо делать и как себя вести, чтобы мама, наконец, обратила на тебя внимание.

Но маленькие дети очень чувствительны к ритуалам, к однажды заведенному распорядку. Им пока крайне важно, чтобы действия повторялись, а предметы занимали отведенное им место. Но с мамой-сюрпризом на предсказуемость, постоянство и определенность рассчитывать не приходится.

**Мама-совершенство.** Все, что есть в ее жизни, должно быть идеальным. Для мамы-совершенства ребенок — предмет гордости, ее «орден», который она с удовольствием всем демонстрирует.

У совершенной мамы ребенок просто обязан быть совершенным: идеально выглядеть (никаких диатезов), идеально себя вести (не хныкать при гостях). И переворачиваться он начинает раньше всех, и улыбается чуть ли не с рождения. Он первым из сверстников научится ходить, говорить, потом рисовать, читать, потом пойдет в лучшую школу.

Но когда у малыша возникают реальные проблемы, например, со здоровьем, мама может долгое время их игнорировать, не замечать, ведь они ломают ее представление об идеальном ребенке. Она видит только то, что хочет видеть, и потому может серьезно осложнить ситуацию — вовремя не забыть тревогу, не обратиться за помощью.

Такое отношение очень опасно для ребенка: не получив в детстве безусловной

любви матери, — а именно такая любовь дает нам силу, энергию и ощущение устойчивости мира, — он всегда боится быть отвергнутым.

**Мама-слуга.** Мама-слуга стремится предупредить любой каприз ребенка, потакает каждой прихоти. Для нее его желание — закон, ее миссия — удовлетворять все желания своего малыша. Она загружает себя заботой о ребенке, ни на минуту не оставляя его в покое. Младенец заслоняет собой все и всех: остальные члены семьи забыты и заброшены, им уже не остается места в сознании мамы.

У мамы-слуги нет никакой воспитательной цели, кроме стремления максимально быстро удовлетворять и даже предугадывать любые потребности и желания ребенка — «лишь бы не плакал». Режим нет, любые планы меняются, если «он не хочет». Мама-слуга слишком буквально понимает свой материнский долг — именно как служение ребенку. А малыш погружается в идеальный мир, в котором нет места реальности, трудностям, отрицательным эмоциям. В итоге он не учится терпеть и ждать, не воспринимает даже минимальные ограничения и запреты и в итоге вырастает в зависимого, капризного, инфантильного, неприспособленного к жизни человека.

— **Марина, что же делать мамам, которые узнают себя в том или ином описании? Есть ли у них шанс все наладить?**

— Конечно. Ведь это не значит, что все эти мамы плохие, наоборот — они, как правило, действуют из самых лучших побуждений. А осознание проблемы — это именно мешает контакту с малышом — это уже важный шаг на пути ее решения и возможность подумать над тем, что делать в каждом конкретном случае.

Маме-серванту, которая подменяет эмоциональный контакт с ребенком правилами и ритуалами, стоит понять, что единственно правильного метода воспитания нет, и нужно позволить себе быть более спонтанной. Каждая пара «мама-ребенок» настолько уникальна, что не впишется ни в одну, даже, казалось бы, самую продуманную схему, поэтому и не стоит ее искать.

Инфантильной маме, которая всего боится, нужно осознать, что «супермам» не существует в природе, и что у других родителей тоже не все получается так, как хотелось бы, тем более с перво-



го раза. А значит, надо просто набираться опыта: пробовать что-то делать, пусть по чуть-чуть, и верить в свои силы.

Мама-сюрприз, пожалуй, самая сложная мама. Она слишком непредсказуема, чтобы обеспечивать младенцу необходимое постоянство и стабильность в окружающей его обстановке, в отношениях, в привычках. Переделать себя, конечно, трудно, но понимая, что своей непредсказуемостью мы наносим ребенку вред, мы, возможно, будем сглаживать всплески своего настроения, находясь рядом с малышом.

Маме-совершенству нужно взглянуть на мир и на собственного ребенка более реалистично. Малыш — не кукла, которая всегда хорошо выглядит. Каждый ребенок уникален и может не вписываться в представления мамы об идеальном ребенке. Но это еще не повод его не любить. А мамина безусловная любовь — это то, что ему жизненно необходимо.

Мама-слуга, готовая «задушить» ребенка своей любовью, должна вспомнить и о себе, о своей семье, постепенно снижать степень опеки над ребенком. Ведь одна из ее важных задач — научить его терпению.

— **Чаще всего бывает, что в нас намешаны разные черты. Есть ли какой-то универсальный способ, позволяющий выстроить хорошие, «правильные» отношения с ребенком с самого начала?**

— Универсальных рецептов и советов, конечно, нет и быть не может. Но есть один базовый принцип, которому нужно следовать: наладить контакт с ребенком поможет только сам контакт — живой, непосредственный, эмоционально-насыщенный и постоянный. Каждой маме нужно стараться заботиться о малыше, доверяя своей интуиции, с каждым днем узнавая его все лучше, и дорожить этими отношениями больше, чем посторонним мнением. И чем больше времени мы будем проводить с ребенком, тем быстрее начнем понимать друг друга.

По инф. СМИ

### ОМВД информирует

## ОПЕРАЦИЯ «АРСЕНАЛ»

В ИЮНЕ на территории, обслуживаемой ОМВД России по ГО «Город Лесной» проводилась операция «Арсенал». Ее цель состояла в изъятии из незаконного оборота оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, взрывных устройств, предотвращении совершения преступлений.

В соответствии со ст. 222 УК РФ к незаконному обороту оружия относится незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение огнестрельного оружия, его основных частей, боеприпасов (за исключением граждан-

ского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия, его основных частей и патронов к нему, огнестрельного оружия ограниченного поражения, его основных частей и патронов к нему), взрывчатых веществ или взрывных устройств. За совершение данных деяний предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 8 лет. Лицо, добровольно сдавшее вышеуказанные предметы, освобождается от уголовной ответственности, если в его действиях не содержится иного состава преступления.

В ходе проведенной операции «Арсенал» проверено по месту жительства 79 владельцев оружия, при этом из законного оборота изъято семь единиц оружия; незаконного оборота — одна единица. Выявлено 5 административных правонарушений в данной сфере, аннулировано 4 лицензии и разрешения.

Если вы обладаете информацией о незаконно хранящемся оружии, боеприпасах и взрывчатых веществах, просим сообщить по телефону ОМВД России по ГО «Город Лесной» 4-80-03 (работает в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

РЕКЛАМА

салон жалюзи и окон

# АМИГО

**Жалюзи:**

- вертикальные от 650 р.
- горизонтальные — 1 050 р.
- рулонные шторы и шторы «день-ночь»
- рольставни

**Окна по старым ценам:**

- окно от 10 000 р.
- лоджии, балконы
- антимоскитные сетки

Теплые Окна Плюс

**ТОП-окна**

Рассрочка, кредит, скидки, подарки.  
Мы не дарим окна, у нас честные цены!

**9-87-50; 8 (950) 561-02-40**  
ТЦ «CITY», Мамина-Сибиряка, 49 (2 этаж)

банк российский капитал

НЕ КОПИЛ И КУПИЛ

Мы выдаём ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ КРЕДИТЫ

Лесной, пр. Коммунистический, 23  
(34342) 4 69 13  
[www.rosicap.com](http://www.rosicap.com)

Агентство по страхованию вкладов  
Основной акционер банка